S

B1AAF F1H4AF

A &5

FE 7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%

FE%

S G G G G NS G G T G GRS GG G G AU NN G QRN G G T G G T QLY QU NS QT QU G G T QM R G G g

F1HAR B2H4F E2H4F

I+ oo oo oo o o o o O O O O O O O OO O OO O IO OO OO OO OO OO O IO OO IO (B

Z=x s

N
1 TRy =
NS
foa
NS
foa
NS
foa
NS
foa
NS
foa
NS
foa
NS
foa
NS
foa
4N =
b
4N =
b
4N =
oa
4N =
b

=
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE

XE

XE
=ik
=&
=ik
=ik
=ik
ik
Rik

RE R
&t

BS

B WO WWWWWWN N NDNMNNMNDNDNDNPNPNMNON A A A A A A =

H25 AEILEEEHEFK

B2 maios L a— 25

BFLAN- A—JLXXE
BELGNEZDOEHLHELAREE
EA R

NVIAVHREEAIR
WA R - EE

BES

HEER

$%§E%

EHEE

—JEKnﬁ'

ZT0DO=E
BHN S - B

=)

=] %3

=] FRRER

=] =8

=] BRNRE

=] FREE

=] EHIEEE

=] SEEMBE
=] EEEE

E %*X n:Hﬁﬁ n:FE%;-\
= 4 \EI] E

=] %E$ L,J‘Aést

= BA-HE-EE
7R BA-HE-EE
7R XERGFER
7R XEGZHELER
7R FRXERES
7R T7AILEER
7R XERE

7R FAEMEYINZ &
7R ERAFHER
7R FHREIBDIEE
Ir

Ir

Ir

=

=

=

=

=

=

=

"

18524
WE—& REH

=
k)

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

110

120
10
20
30
40
50
60
70

10

11
11
11

WW—=WWwWwowwaou

i

RELD -
i g7 d A

i

BFXE



H25 AEILEEEHEFK

I » N Al » N A » A » N A » N A » ~ 1@ Eljjj—
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . :7 RELD =

s I B ”Eﬁ 4% SR ARE  PRYERE 20 5

s I B ”Eﬁ 4% M BRE 0 5

s I B “”Eﬁ 4% ZOMORAE 0 3

FE7% 18 HEES 5 #% B - RS- [EE 10 3

FE7% 18 HEES 5 #% EEEEN 20 11

FE 7% 18 EREEH 5 #% EEEFH2 30 3

FE7% 18 EEEH 5 #% HEEEE 40 3

FE7% 18 %ﬁiéﬂ 5 #% ERRIAE 50 3

5 = 6B BREEESAHE 0 1

5 =t 6B ERESERGABEORR) 20 11

R I B ﬁi*‘” 6 & R ER (R D) 0 5

FEFS 18 SEIEA 7 7 WA RS- EE 10 3

FE7% 18 L 79 =k 20 1

FEFS 18 SEIEA 7 7 B iIBAERITAE 30 3

FE7% 18 L 79 BFIHE 40 1

FE7% 18 L 79 FEIIBAZE(ERE) 50 1

FEFS 18 SEIEA 7 7 HEIBAZ(TERE LISY) 60 5

FE7% 18 —f& 8 H BEFK-ERRK-REIK 10 1

FE7% 18 —fh% 8 & BHEILHR 20 1

R 18 — & 8 F —fig 30 1

iz4=] 2 & #a3c 13| AEBIZ®RAH1R 10 11 i
iz4=] 2 H #a3c 18] RFFIZIR D B3R 20 11 i
Ba 2 & 5 1] HBEIZZRSHIFR 30 11 i
=] 2%’ BE 18 RE RS H13R 40 11 i
3= 2 & 35 1% HEEER R 50 3

3= 2 & 5 15 EiESImE 60 1

=] 2%’ AE 2 %k AR - A 10 3

i54=] 2 & AE 2 %% BRI EEREE 20 11

i54=] 2 & AE 2 %% BEE 30 5

i54=] 2 & AE 2 %% [EEA-E 40 11



S

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba

Eie)

&

2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 H
2 H
2 H
2 H
2 H
2 H
2 H
2 H
2 H
2 H
2 H
2 H

Z=x s

AE
AE
AE
AE
AE
AE
AE
AE
AE
AE
AE
AE
A%
i
15
15
15
15
15
B
5
5
5
5
M5
B
B
B
M5
M5
M5
M5
5
B5
B5
s

BS

f

2 #&
2 %
2 #&

2 %

A PR DR OOWWWWWWWWWWWWWWWLWWwLwWwwwN
SH S S [+ [T+ [+ [0 [0 [0 O IO IO OO OO IO OO IO OO OO IO IO IO IO %

H25 AEILEEEHEFK

BRI A ILE—RFR

ASEFENE
ASICETHERE
A5

BEAE

BAHAER

& 21 - UL - BB
RIGEKRD-RERFS
BB E

%"nﬁﬁﬂi%ﬁ’amﬁ

REPIK - REFERI S BRI ER

RESEE

EREL
fRIEHEE B DISE
WA ERE - mEF
BEDOEH-ETHRED
BEDEH-ETHREQ
HEnE

BREEE
EXE-REEHE-EEE
KB - R¥jE

IRBRBE - A SR BERE

AR RS

ERERE

BRAE

RES: - 1R B8
BHEESEBRRE
WHE KRR

B IHEAEERE

Rk AGERR - kR

IrEE IR

R (FRX) & &R (5 vl B
B A BRER

B BB KR
BEN - - B

SR FEETEN
BEARS

1851 7+

WE—& RIFHME

=
k)

50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
10
20
30

o1 1 1 01 o1

WO W = —=wwg

oo—s—soooooowwwwoowwwwwmmm:

o

RELD -
i g7 d A

BFXE



S

H25 AEILEEEHEFK

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

= ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI A ILE—RFR
i54=] 2 & HE 4 7k WBEHRE
i54=] 2 & HE 4 7k wEXIE
i54=] 2 & He 4 7k HEEMETFY
i54=] 2 & HE 4 7k EEEBEFH
Ba 2 & HE 4 7k ALTE{%
i54=] 2 & HE 4 7k FrEHRRRBINZILREE
i54=] 2 & HE 4 7k FRAR
i54=] 2 & HE 4 7k HFRRREE
Ba 2 & HE 4 7k #HE2RE
iz4=] 2 & HE 4 Fr 7 KRR
iz4=] 2 & HE 4 Fr ERRE
iz4=] 2 & HE 4 7k F R EINFREE
iz4=] 2 & HE 4 7k —fig
iz4=] 2 & BEF Y 55 B - RS- [EE
iz4=] 2 & BEF Y 58 BREF S
iz4=] 2 & DEKE 6 & B RS- [E
=] 2 & DEKE 6 & NIERE
iz4=] 2 & DEKE 6 = BEKE
iz4=] 2 & %= 7 % B RS- [E
iz4=] 2 & RE& 7 %% RITO S
iz4=] 2 & RE& 7 %% BEamE
iz4=] 2 & RE& 7 %% BXRAEHEZRPEE
iz4=] 2 & RE& 7 %% RITEERBZRBESE
iz4=] 2 & %= 7 % —h%
iz4=] 2 & BHE 8 B BN - - EE
iz4=] 2 & HHE 8 H BEREFUE
iz4=] 2 & Eﬁ1§$ . 8 H TS & BHE

= l‘v{hll.\\i' i;
i54= 2 & N 9 7 AE
i54=] 2 & N 9 7 wE
4= 2 & 2= L 9 7 k&

=l gﬁi’%%‘%% = =
i54=] 2%’ —fi% 10%F —fi&

&5 74

WE—%& REHH
=

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

160

10

20

10

20

30

10

20

30

40

50

60

10

20

30

10

WOITW—= 010101 O1O1O1O1 C1 O1 01 OOl

—_ L
—_ L

W WWW—-WWwwWwww

20 3

30 3

40 3
10 1

RELD -

i g7 d A

==A

FXE



S

H25 AEILEEEHEFK

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

& B2 & & B2 &
*EE*” ‘B 3 & 1% BRII{RDHIE

R 3% A 218 B0 @

*E*[J.JE :I:l:?g-'_EL —

far-E 3% A 2 18 £ - SR

E*’J'E 3% ;ﬁ = 2 18 FEFAASEE—5
E*’J'E 3% ;jz = 218 S (FALAERE)

f*‘l"g 3% ﬁz'ﬁ 218 RARRBHEE

f*‘l"g 3 & EAE 35 ARBIRYY - S EEE
E*‘J'E 3 & EAEE 35 ARBELTE

*E”"*E‘ 3 & — g 4 5 — g

23t 4 & | &5 SR BHIE

%jrr 4% %g 2 i ﬁg g@%ﬁgg

N 4% ¥ 2 FHERHAZ

25t 4 % £ 24 2% HEARTNE

o g b e o s

%i 4 & %A 3 g #‘%’%ﬁ;-)&#*ﬂrml%

%E'l' 4 Eéa f?]J'_E/-\ 3 ﬁ g;g*ﬁ%**%nrﬂg?ﬁg1kﬁﬁg
a3t 4B BA 318 I i 2 A— B R
2zt 4 & BA 313 B RUEER

2zt 4 & BA 313 SR ot R

2zt 4E BA 313 R BRARF TRk
2zt 4 & BA 313 SEEEBIREE

KE 4 %E i A 3 i E ; _%

N PR N 2 & EEHE R R AR

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

10

20

30

40

50

10

20

10

10
10
20
30
40
10
20
30

40

50
60
70
80
90

100
110
120

11

3

3

—_

—_
—_
—_

WWWWWWWwWw W W wwwww

RELD =
kL =

i

i

FXE



H25 AEILEEEHEFK

e 1 45 LS g A LS e 45 LS e LS S 1S e g BRI+
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak vi—& gemm P grxe
=

&5t 4F mA 3 % BREHERRPESEREE 130 3
&5t 4F mA 3 % REHMEEMZAE)RL 140 3
&5t 4F mA 3 % BIEEEE 150 5
&5t 4F mA 3 % BIEEEE(BEHS) 160 5
=& 457 mA 3 #x BRATEESIE 170 3
=& 457 mA 3 #x SAERUGRERE B ENR L 180 5
E-318 4F mA 3 % ARV EFEAVRERSE) 190 5
=& 457 mA 3 #x HOAEFMEUINE 200 3
=& 457 mA 3 #x IRAFBHE 210 3
=&t 4 F mA 3 #x EEARIRA 220 5
=&t 4 F mA 3 #x HEHMmE 230 5
=&t 4 F mA 3 #x IRAZHEEE 240 3
=&t 4 F mA 3 #x IRFNBEEANE FRBEUINE 250 5
=&t 4F mA 3 #% ZEHERIK 260 3
E-3-18 45 A 4 B BA-HRE-EE 10 3
=&t 4 F A 48 HIE 20 11
=&t 4 F A 48 2LHE2 30 10
=&t 4 F A 48 EHES 40 5
E-3-18 4F oAl 47 YHEHETAREE 50 5
E-3-18 4F oAl 48 X HEIE 60 5
E-3-18 4F oAl 48 BRHFEESIE 70 3
E-3-18 4F oAl 48 BEEZR 80 1
E-3-18 4F oAl 48 BARMBKEE 90 5
E-3-18 457 A 4 B XEBRREBIVRAT L 100 1
E-3-18 45F A 4 B8 RARERVERAREEZ 110 3
=&t 45 A 48 EFAHL 120 3
=&t 45 A 48 HREEA 130 3
=&t 45 A 48 —i% 140 1
E-318 4F RE 5 7% BN - - EE 10 3
E-318 4F RE 5 7% BARHRERE 20 3
25t s RAEH 6%  EM-HE-EE 0 3
25t s RAEH 6%  RARHIES 20 3
=&t 4 F —h& 1E —h% 10 1
BEEE 5 % wE 1 %% BAE (21D 5138 10 11 i



H25 AEILEEEHEFK

- ~ S AR » S~ AR ~ S A » A » S A > N 1@ E”jﬂ_

" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F . > RELD =
HEEE 5 #% 3 1 %% HENEXEIZRLHIFR 20 11 i
HEEHE 5 #% 35 1 %% MER B RIERLEME 30 11 i
HEEE 5 #% NEE 28 BN R - EE 10 3
HEEE 5 #% NEBE 2 8 DI ERER A IR 20 11
HEEE 5 #% NEBE 2 8 NEBESR 30 11
HEEE 5 #% NEBE 2 8 NEMERELY 40 11
HEEE 5 #% NEBE 2 B EEiEE 50 11
HEEE 5 #% NEBE 2 8 RAS—FMEEREF o] (fB) 60 11 i
BEEE 5 #% NEE 2 B NEHEEES 70 11
BEEE 5 %% NEE 2 B AE R B 80 3
BEEE 5 %% NEE 2 B AR ER B A 90 5
BEEE 5 #% NEBE 2 8 MeER SR (i {5 AR | 100 3
BEEE 5 %% NEE 2 B EEMENKEERT 110 1
BEEE 5 #% NEBE 2 8 ERARL 120 3
BEEE 5 %k NHEE 2 8 B EHFTE 130 11
BEEE 5 #% NEE 2 B REGEEE 140 5
BEEE 5 #% NEE 28 BEETERR 150
BEEE 5 #% HENEE 3 7K AR - [E 10 3
BtEEHE 5 %k HENEXE 3 7 EEEREELBHERER 20 11
BEERE 5 %k CEEES 3 7 SEFREEHERHEER 30 11
BEERE 5 %k CEEES S 3 7 EEEREEREMNEFRESE 40 11
BrEEE 5 #% HHENEE 3 7 SEFRERBEEFLRESR 50 11
BEERE 5 %k CEEES 3 7 BEERAEERILHREE IR 60 11
BEEE 5 #% MmER 45 AR - [E 10 3
BrEEE 5 #% M EE 45 B ihE 20 3
BEEE 5 %% M EE 45 REHNE 30 3
BEEE 5 %% M EE 45 EEYMRH—K 40 3
HEEE 5 %% M EE 45 HAEMHINE 50 3
BEEE 5 %% M E R 45F BEEDREMHE 60 3
BrEEE 5 #% M E R 45 EHERE 70 11
BEEE 5 %% M E R 45 MRt RE 80 3
BEEE 5 %% M E R 45 wRE5E 90 3
BrEEE 5 #% M E R 45 M RS0 5 100 3
BEERE 5 #% MmEE 45 EEIL 110 3
BEERE 5 #% MmEE 457 —fi% 120 1
BEEE 5 #% RFERE 5% BN R - @& 10 3



H25 AEILEEEHEFK

1851 7+

y E1HAR BIHAR E1HAK B2H AR E2H /K B2H (K
mag BN E ol =l S - T VE—% mmm RO grxe
B 5 #% BrEi 5 # HIREHBET P
gﬁgg g g RTRTE 5 & EIHRIBRTFETR 30
E;;;i;g g ﬁ “ﬁfé 6 %k @%ﬂ-%@%;lﬁl% 10 3
! ; & = g ﬁ Bﬁﬁf 6 % AR - &l 20 11
predcie 5 2 sl 4o e 0 3
g;r;iﬁii 5 13 g 7 B g%iﬁ%%g b
BEET 5 #% RIEEHE 78 BIBICBUN L EAE 20 3
g%@éﬁﬂ g %Ei —j&z 8 z — % _ 10 1
28 n-'c.\\EE 1 A %ﬁ%l-@%éﬁﬂfﬁ 10 11 i
s 6 & e 1% 4% A3 20 5
2% 2 2 s 18 HﬁkE%%ﬁ 30 3
i 7 2 & BH -G -EE 10 3
25 6 3 %5@% 2 & EREERZERUVZDED 20 11
ﬂ% 6 & B 2 & ERFIEEERRUZOEQ 30 5
ﬂ% 6 & B 2 & IR EERA 40 3
%511% 6 B %5(1’% 2 & HEE-HM 50 3
%511' 6 B %5(1’% 2 & HEARER YR 60 5
gy?g g 2 7 2 & iji%i 70 5
e = 57 28 ﬁk%inaﬁ 80 3
555 B 2 & RiEEEICET RS 90 5
6 & zﬁ*ﬁ 2 & ERFREICETIRE 100 3
#75 6 E et 3 % B S - @ 0 3
- 25 4 E
B 6 15 %E 4 318 wEREE(1) 20 5
- 2 e
B 6 15 ﬁg*ﬂ% 318 HEREE(2) 0 5
- 2= {3
B 6 K5 ﬁg*% 318 ERFETES 0 i
- 2= {3
75 6 15 %E ¥ 312 ERfEIEE 50 5
- 2= ey
75 6 15 %g ¥ 312 EEES 60 5
. HEiEE
B 6 & ﬁ;, Eh 3 4 BT %R (BB ) BRE 70 5



H25 AEILEEEHEFK

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—

" F1HAR E1HARK E1HAK E2HAF E2HA4F F2H(FK . :7 RELD -
B 6 1 gg*ﬁﬁ 388 G e 80 3
e 6 15 Ba R 45 B EE 0 3
e 6 K BEFH 45 B R BT — 20 1
B 6 15 j,;*%’g 5 7 B EE 0 3
s 6 15 j,f“?% 2 5 7 AR 20 5
B 6 & j,f?% = 5 BEEE - SRENE 0 3
e 6 & jﬁﬁ = 5 7 AR DR 40 5
s 6 15 jﬁﬁ ok 5 7 AZE B2 ES 50 3
s 6 &5 fﬁ% 2 5 7 AR R R A 60 3
s 6 &5 jﬁ% 2 5 7 ABEE B — 0 1
s 6 &5 ERTE 6% A EE 0 3
57 6 B ERITE 68 AZER 20 3
57 6 B ERITE 68 ZER 30 3
e 6 S TE 6% AZHAS 0 3
57 6 B ERITE 68 X 50 3
e 6 S TE 6% Hae 60 3
% 6 B FRAITE 65 BEHRIT 70 3
% 6 8 FRAITE 65 =E-RE 80 3
7 6 K S TE 6% BT E— 00 3
% 6 B HEE 1E BRI -EE-EE 10 3
L g 6 3 HEE 1TE & 20 1
% 6 3 HEE 1TE AR 30 1
L g 6 3 HEE 1TE g 40 1
% 6 3 HEE 1TE BE 50 1
75 6 K Hi% 7% R 60 1
L g 6 8 HEE 1E =17 70 1
% 6 8 HEE 1E HEE 80 1
75 6 HE% 7% wa 0



H25 AEILEEEHEFK

g EIAAE FUIAE FVIAE B2HAR B2AAK B2A 1K {1 31>
Zn T ZNE el el AAE @aior L9 —2 7 »2_% rrgy FELO oy
7 6 B 5HE 7% e N e
75 6 5 ZE2% 8 1 e o
HE 6 5 A 8 % e A % 3
i 6 5 A 8 & CAREERS -
HE 6 5 A 8 8 e S 0 3
bt 6 5 P 8 8 brivirloE N pr
75 6 5 ZE2% 8 1 :F’{m” TR 0 3
3 & 2823 : ERER A EEAR 60 3
3% & z82% 2 MERBRESES 0 3
5% & ZR2% 8 12 WP EIEZRS 80 3
g o %gfg gg RENERTERES 90 3
b 6 5 Z54% 8 i o o 3
2% 0 & ;{a%% g ﬁ wH AT I L xx‘/hr&mtééﬁ 120 3
28 = 022 s FRAEREAS 130 3
28 = E%%f** g %Ei ﬂx#{ﬁ;ﬁﬁ%é% 140 3
bt 6 5 ot 9 5 o % 3
%75 6 5 e 05 g Al 0 3
b 6 5 bt i 9 3 0 3
s 6 5 e 9 5 i b
%5 6 5 e 05 e o 3
e 6 5 e 9 R o
e 6 5 il 9 Pt 0 3
bt 6 5 B9 He 9 5 b 0 3
e 6 5 il 9 B e 0 3
575 R ettt T s
5T 6 B A 10 5? 2EE % ;
e 6 B s 10 5 oy -
e 6 5 s 10 5 i 0 3
5% 6 5 B & = O
L g 6 3 BEih s 2 @ﬁg#&—m @ké 10 3
i 2 E’gé H " %’%Eﬁﬁﬁﬁ*ﬁﬁﬁ%ﬁ 20 3
%3 6 5 e & e BRI 0 3
L g 6 8 "q2e 1M&HF FOMOEZSE gg g



S

H25 AEILEEEHEFK

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

& B2 & & B2 &
s 6 15 f{ﬁ**i 12 & B EE
s 6 15 f{ﬁ**i 12 & HEETE
B 6 15 f{ﬁ*ﬁ 12 & A
s 6 15 f{’ﬁkﬁﬁ 12 & ch 4 ) SR B S
s 6 &5 f{’ﬁkﬁﬁ 12 % B R EE
e 6 &5 ggfw 13 8 ERERSE
i : -2 by~ IR B
e fg il 7% b AR R BB
pidich S &< S B
»? E’jﬁ 7 VIS 1 E’% 2 Eﬁa n;.\#. =
e 7% e 2 & BRRET
it ch AU - oS o=
e 75 pryend 2% EEE R
e 7% e 2 & XA EEES
HHEEE 77 %gté 3 & B R A
I 7% fggfé 3% HEEERETSS
t iR 7% f‘.ﬂigfé 3% B4 DR A
t ffgiE 7 % fggfé 3% GHmEHTE—EX
i fgiE 7 7 fggfé 3% B IEREN—E
i fgiE 7 7 fggfé 3% SERLEE
?ga%: @ e 4.f§ %%ﬂ-%&%-lﬁl%’
et 73 = 4 % =8
e g 7% e 44 SEHME
e g 7% e 44 TEEDE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

20

30

40

50

10

10
10
10
20
30
40
50
60

10

20

30

40

50

60

10
20
30
40

3

3

3

11

—_ L
—_ L

w = w o

RELD -

i g7 d A

i

==A

FXE



S

H25 AEILEEEHEFK

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

EZE &= & EZE &5 &

HERE 7 7R EES 4 %% SIHLESE
HEERE 7 7R EES 4 %% EEEXE
HERE 7 7R ERiEE 5H BN R - EE
HERE 7 7R ERiEE) 5H BEEH RS ENE
EERE 77 ERiEE 5H XALBB RS BAE
EERE 77 ERiEE 5H ‘ZBEIREKEE
EERE 77 ERiEH 5H BNETE
AERE 17 — % 6 7r —i%

HRIEE 8 &F 3 15 HRRIEE(IZZR DB
HEIREE 8 H HIRIEE 2 & BN - - A
HEIREE 8 H HHRIEE 2 & HE KR E T E
HEIREE 8 H HHRIEE 2 &K HIRIEEEH
HEIREE 8 H HIRIEE 2 & HRAEEH
HEIREE 8 H HHRIEE 2 & REE

HEIRIEE 8 H HFIEE 3 % HTAMBRERE
HEIREE 8 H HFIEE 3 &% HEAZE
HEIREE 8 H HFIEE 3 &% BRELE
HEIRIEE 8 H HFIEE 3 % EELHERDIER
HEIREE 8 H HFIEE 3 %k —fig

HRIEE 8 H TR EE 4 B HTAMBRERE
HRIEE 8 H TR EE 4 B KAE

HRIEE 8 H TR EE 4 B KAZ15E
HRIEE 8 H TR EE 4 B HEEKRFEIK
HRIEE 8 H TR EE 4 B TR ZEREAE
HEIRIEE 8 F TR EE 4 B8 HEERE
HEIRIEE 8 F TR EE 4 B8 NEERE
HEIRIEE 8 F TR EE 4 B8 BREXM—E
HEIRIEE 8 F TR EE 4 B8 —h%

HEIRIEE 8 FH —fi% 5 7% —h%

RiE 9F BE 15 AR—YIRE -t 2—IZ1%5HI3R
RiE 9F BE 15 RIBIZRDHIFR
RiE 9F BE 15 EREFWHKILERE
RiE 90F BE 15 REBE

Rz 90F B3 15 FREERKR
Rz 90F BEEE 28] BN R - @&
Rz 90F BEEE 28] FRIRETE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

50
60
10
20
30
40
50
10
10
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
60
70
80
90
10
10
20
30
40
50
10
20

—_
—_

—_ = W WWWWWWWw - WWwWWwWwwWwwwww

—_ L
—_ L

wWwo ool

RELD -

i g7 d A

i

i
i

==A

FRE



S

H25 AEILEEEHEFK

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

&H B2 & &% B2 &

R4 o & emEEE 2 & R REDGE

R 0F BEEE 2 & EFEOZHME

oy o & e 2 & BRI

oy o & e 2 & (S

oy o % REEE 2 & RS

oy o % feEEE 2 & i

oy o % e 2 & REEEE

R4 0% ﬁ;‘ﬁ 388 B RS EE

e o  DBARE 3 BAREDE

e o DARRE 3 BAEMED

R4 9% B 45 B @R

Iy o & 215 4 5 ey

Iy 0 & B e 45 EREE

Iy 0 & B Em 45 S E
ZA—y

R4 o % i};@ 5 B EE
AR—Y

R4 o % J;E'iz‘/ 5 w1228y
AR—Y

R4 o % th‘/ 5 HEHE
AR—Y

R4 o % th‘/ 5 ERBEH

R4 0% gﬁ*ﬁ 6% B RE A

R 0% Z2RA 6% SRS RERS

R4 o % i 1% "

Rtk E 10 18 PTA | & B EE

Gl = 10 #% PTA 1 %% REHME-FEESIE

18524
WE—& REH

=
k)

30
40
50
60
70
80
90

10

20

30

10
20
30
40

10

20

30

40

10

20

10
10
20

(&;] W WWWwwWwworo

WWwWww w

10

gl w = w

i

RELD -
i g7 d A

BFXE



S

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

il 3=
il 3=
il 3=
il 3=y
il 3=
il 3=
il 3=

il 3=

il 3=

GilZ N
VAT L
EiE
VAT L
i
VAT L
i
VAT L
i
AT L
B

Eie)

AA
AA
AA
AA

AA

&

10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
10 #%
10 #%

10 #%

10 %%
10 %%

Z=x s

PTA
®ER
®ER
®kER
A=
A=
A=
A=
=

ilz =g 8
K EHE

— &

BB =E
=G
BB =E
=G
=G

BS

N WWWMNDMNN—=
I SHSESHO M DTS @

i

H25 AEILEEEHEFK

BRI A ILE—RFR

X HEILE

BE - ERE - B
REHWE- FRESE
X HEILE

BE - #RE - B
REHWE- FTRESE
X HEHLE

KSEESR
R ERAHE
— 2

TERR
FRIEREE
XHEEITA
BREBEER
thitian &

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

30
10
20
30
10
20
30

10

10
10
7

15

37

75

82

g1 1O WO o WO

(&;]

RELD =

i g7 d A

==A

FXE



